[emoBepcua nNo NpomexKyTouHol aTtrecTaumm B 10 Knacce no anrebpe

1. Ilpu onnare yenyr uepes IIaTeskHbll TepMuHan B3umaercs: komuccust 5%. Tepmunan npunu-
Maer cyMMsI kpatHele 10 pydmsmM. AHs XOHeT MOJOXKHTh Ha CHET CBOEr0 MOOIIBHOTO TenepoHa He
mensuie 400 pyoneii. Kakyro MUHMMaIbHYIO CYMMy OHa JOMKHA TOJOKHTb B IPHEMHOE YCTPOICTBO
JTaHHOTO TepMHHaJa?
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2. Haiinure 3HaueHUe BHIPAKEHH s ,ecmu g(x) = 8"

S5n . 9 3m
3. HaiinuTe 3nauenne BEIPOKEHHS V3 cos? - 3sin’ (T

4. Haiinure cymMMy OECKOHEUHOW reOMeTpHYecKOd MPOrpeccHH, onpeestolieics no gopmye
n
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" .
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5. Yt B u C tpeyronennka ABC pasHbI cooTBeTcTBeHHO 05° 1 85°. Haiinute BC, ecnu paanyc
OKPYXKHOCTH, ONUCAHHOIT 0K0J10 TpeyronsHuka ABC, paseH 14,

6. M3 kaxxneix 1000 snexrpudeckux jgaminodexk 5 OpakoBaHHbIX. KakoBa BEpOSATHOCTb KYNHTh UC-
NPaBHYIO JAMIOUKY?

7. Ha onHoii u3 xadenp yHuBepcutera paboTatoT 13 4enoBek, mpHyYeM KaKIblid M3 HUX 3HAET
XOTsl Obl OJJMH MHOCTPAHHBLIH s3blK. JlecaTh uenoBeK 3HAIOT aHIMHCKHUIL, ceMepo — HeMeLKuii, wwe-

crepo — (paHITy3CKHii, MATEPO 3HAIOT AaHIIMHCKUI U HEMEIKUil, YeTBepOo — aHMUiickuil U dpaH-
LY3CKHUIL, TpO€ — HEeMeUKHil 1 (QpaHIy3CKHil S3bIKH. BBISCHHATE, CKOJIBKO YENIOBEK 3HAIOT BCE TPH
S3BIKA.

8.

Ha pucynke n3o0paxkeHsl rpauku IByX JMHeHHbIX (ynkuuii. Haiinure L

Op/IMHATY TOYKH MepeceveHus rpa(ukoB.
1

Lk

9. CummeTpuuHbIi HrpanbHblil KyOuk Opocuin 1Ba pasza. H3sectHo, 4To npu nepsoM OpocCke BbI-
najo OoJbLIE OYKOB, 4eM IIpu BropoM. Kakosa BepoATHOCTE TOTO, 4TO B CyMME BBINAJIO CEMb OYKOB?
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10. Haiinure 3nauenue Boipaxenus 46tg7° - tg83°.

11. Haiiaure nnoinaas Tpaneluu, MaroHaln KOTopoit paBHbl 16 W 12, a cpejHsist JIUHUS paBHA
10.

12. Jlana "erslpéxyronsHas mupamuaa SABCD, B OCHOBaHMH KOTO-
poii nexut kBaapar ABCD. Jlnaronanu Kaapara NepeceKkaroTcs B TOUKe
O, u orpe3ok SO neprneHauKyIspeH I0CKOCTH OcHOBaHus. Touka M —
cepeuHa ctopoHsl CD. BeibepuTte U3 MPEUIOKEHHOTO CIHCKA Mapsl
TIepreH IUKYJIIPHBIX MPSMBIX.

1) npsmsie SMu AB

2) npsamsle BS u DC

3) npamsle SA u DB

4) mpsmsie AB u SO

5) npsimeie ABu CB

B orBete 3anuiunTe HOMepa BLIOpaHHBIX Nap NPsSMbIX 0€3 MPo0eNoB, 3ansAThIX U APYTUX JOIOIHH-
TEJIBHBIX CHMBOJTOB.




13. A) Pemwure ypasrenne: —COSX+2 =2 sin’x.
b) Haiinute kopHu 3TOro ypaBHeHusl, IpUHALIekKalue npomMexyTtky (8; 13].
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14. Haiizute xopeHb ypaBHEHHS 2—19 = 1. Ecnu ypaBHenune umeet Gosiee 0JIHOTO KOPHS, B
x —
OTBETE 3aMUIINTE MEHBIIHI 13 KOPHEIH.
} (x* 4 3x)|x|
15. Tlocrpoiite rpaduk dyHKIUH y = T U ONpeJesnTe, NMPU KakUX 3HA4YCHUSIX
X

npsiMas ¥ = M1 He UMeeT ¢ rpaduKoM HU O/IHOI 00LIEH TOUKMY.

16.
Haliaure 06beM npaBWILHON TPeyroibHOM THPaMu/ibl, CTOPOHBI OCHOBAHMS

KOTOPOIii paBHbl 3, a BLICOTA paBHA 6\/3.

B> o

17. IlepBslii urpanbHblii KyOUK OOBIYHBIH, @ HA I'paHAX BTOPOro KyOuKa HET HEYETHBIX YHCE, a
4yéTHBIE yncaa 2, 4 1 6 BeTpedatoTes 1o JBa pasza. B octassHOM KyOuku oquHakosble. OUH Ciy4aii-
HO BbIOpaHHBIH KyOuK OpocatoT 1Ba pasa. M3BecTHO, YTO B KAKOM-TO MOPSJIKE BblNaM 4 1 6 OYKOB.
KakxoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OpOCaIM NEPBbIH KYOHK?

CucremMa oneHHBAHHS TPOBEPOTHON PadoThI

Yacrs 1
Homep | v ' 5 13145 |e6|7|8]9] 10| 11| 12| Hroro
3a4aHus
Basnsr 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12

CHcTeMa OneHHBAHHA NPOBEPOYHOI PadoThI

Yacrs 2
Howmep
13114 (15116 | 17 Htoro
3a/1aHusA
bamnsl 2 2 2 2 2 10

KpuTepuu oueHnsaHuna

OTMeTKa 10 NATHOA/LILHOM MIKAIe 2» «3» «d» «S»

IlepBuuHble Oalibl 0-5 6-11 12-17 18-22




